

ఎమ్మెల్సీ కవితకు బీఆర్ఎస్ నాయకుల కృతజ్ఞతలు

సంస్థాని నాయకులను, జనవరి 17 : ఎమ్మెల్సీ కవితకు బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు హైదరాబాద్లోని ఆమె నివాసంలో శుక్రవారం ఉదయం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. కామారెడ్డి టీసీ డిక్టేషన్ ఆమెను ఇందిరా పార్కు వద్ద చేపట్టిన ధర్మా విజయవంతం కావడంతో టీసీ సమాఖ్య తరఫున ఆమెకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మోసపూరిత హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చి అన్ని పర్యాయ ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీపై పోరాడు తున్న ఎమ్మెల్సీ కవితతో తెలంగాణ సమాజం బాసటగా నిలబడాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు



ఎమ్మెల్సీ కవితకు కలిసిన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు శంకరాచారి, నాయకులు

అందోజు శంకరాచారి అన్నారు. ఎమ్మెల్సీ కలిసిన వారితో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పద్దు, ఎలిజెబెట్, నాగేంద్రబాబు, రాజీ, సంతోషి ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, శనివారం 18 జనవరి 2025 SURYAPET

రేషన్ కార్డులకు కొత్త కొర్రీ

కులగణన సర్వేను ప్రామాణికం తీసుకుంటున్న ప్రభుత్వం

- ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు పక్కకు..
- జిల్లాలో 27,573 మందికే కొత్త కార్డులు
- కుల గణన సర్వేలో రేషన్ కార్డు లేదన్న వారినే పం గణనలోకి

నల్లగొండ, జనవరి 17 : రిజిస్ట్రేషన్ కోసమే కుల గణన సర్వే అంటూ పడుల సంఖ్యలో కాల మ్యూ వెళ్లి సమాచారం స్వీకరించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాన్నే ప్రామాణికంగా పథకాల అమలుకు సిద్ధమవుతున్నది. బతుకుకొరత కోసం ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లిన వారు ఈ సర్వేను పెద్దగా పట్టించుకోలేదు. సర్వేకు వచ్చిన వారు సైతం పక్కంటి వాళ్లను అడిగి అందిన సమాచారం మేరకు వివరాలు రాసుకుని వెళ్లారు. కాగా, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొదట్లో ప్రజా పాలన పేరుతో స్వీకరించిన దరఖాస్తులను పక్కన పెట్టి.. మోసం చేసిన వారిని గుర్తించి వారిని రిజిస్ట్రేషన్ చేయమని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. అలా జిల్లాలో 27,573 మంది మాత్రమే రేషన్ కార్డులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు రికార్డుల్లో నమోదైంది. దాని ఆధారంగానే జిల్లాలో గుర్తించిన సుమారు 20 వరకు కేట్రస్థాయి సర్వే చేపడుతున్నారు. 21న లబ్ధిదారుల జాబితాను పైసల్ చేయనున్నారు.

ప్రభుత్వం నుంచే జాబితా..
గతంలో రేషన్ కార్డుకు అర్హులైన వారు దరఖాస్తు చేసుకుంటే అధికారులు విచారణ జరిపి అర్హతను నిర్ణయించిన తర్వాత సర్కారు మంజూరు చేసేది. అయితే ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ సర్కార్ జరిపారం గంగా ప్రకటన జాబితా పెరుగుతుందన్న భయంతో డౌడ్డిచారిని ఎంచుకుంటే విమర్శలు వెళ్లిపోతున్నాయి. కుల గణన పేరుతో గత సవం బెల్తో చేపట్టిన సర్వేలోనే పలు అంశాలను అడిగారు. ఆ సమయంలో స్థానికంగా లేని వారి నుంచి పూర్తి సమాచారం రాలేదు. ప్రజా పాలనలో రేషన్ కార్డుకు దరఖాస్తులు చేశాం అనుకుని కుల గణన సర్వే సమయంలో అందుబాటులో లేనివాళ్లు ఇప్పుడు కార్డు కోల్పోతున్న పరిస్థితి నెలకొంది. కుల గణన సర్వేలో జిల్లావ్యాప్తంగా 27,573 మంది తమకు రేషన్ కార్డులు లేవని చెప్పగా, ఆ జాబితా ప్రభుత్వం నుంచి తిరిగి జిల్లా యంత్రానికి చేరింది. కేట్రస్థాయిలో విచారణ జరిపి పైసల్ చేసే యోచనలో అధికారులు ఉన్నారు.

21న బీఆర్ఎస్ రైతు మహాధర్మా

నల్లగొండలో పెద్దఎత్తున నిరసన

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జనవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక విధానాలతో పాటు రైతు రుణమాపి, రైతుభరోసా మోసాపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ మహా ధర్మాకు సిద్ధమవుతున్నది. ఈ నెల 21న నల్లగొండ నడిబొడ్డున కౌంటివర్ సెంటర్ వేదికగా నిరసన తెలుపుతున్నది. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర పర్సన్ డైరెక్టర్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్నారు. ఇదే విషయాన్ని శుక్రవారం పోలవరం దర్మా వేదిక నుంచి కేటీఆర్ స్వయంగా ప్రకటించారు. వ్యాఖ్యానికీ ఈ నెల 12న రాష్ట్రంలోనే తొలి మహా ధర్మా నల్లగొండలో జరుగాల్సి ఉంది. ఏర్పాట్లు సైతం పూర్తి కావచ్చిన దశలో సంక్రాంతి ప్రయంజాలు, సైవేలపై పాహుచాల రద్దీ, చండూగ వాతావరణం నేపథ్యంలో పోలవరం విజ్ఞప్తి మేరకు బీఆర్ఎస్ నేతలు వాయిదా వేశారు. అదే రోజున 21న మహాధర్మా ఉంటుందని కూడా పార్టీ రాష్ట్ర నాయకత్వం నుంచి జిల్లా నేతలకు

సమాచారం అందింది. షాబాద్ మండల కేంద్రంలో జరిగిన మహాధర్మా నుంచి కేటీఆర్ అధికారికంగా నల్లగొండ ధర్మా గురించి ప్రకటించారు. రైతుల తరువున పోరాటానికి ఇది ఆరంభం మాత్రమే. 21న తాటింబ నాడు నల్లగొండలో మల్లెం రైతు ధర్మా ఉంటుంది. ఆ తర్వాత వివిధ జిల్లాలకు ఈ కార్యక్రమాన్ని తీసుకువెళ్తారు. రైతులకు న్యాయం జరిగే వరకు కేటీఆర్ నాయకత్వంలో కొట్లాడు తూనే ఉంటుంది. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా, జైళ్లకు పంపినా మీ కోసం కొట్లాడు తూనే ఉంటుంది' అని ఈ సందర్భంగా రైతులను ఉద్దేశించి కేటీఆర్ మాట్లాడారు. దాంతో మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ ఉమ్మడి జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర



హాజరుకానున్న పార్టీ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్

ముఖ్య నేతలంతా నల్లగొండ రైతు మహాధర్మాపై దృష్టి సారించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా పెద్ద సంఖ్యలో రైతులను సమీకరించి నిరసన తెలుపాలని నిర్ణయించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న మోసాపై రైతుల వ్యతిరేక సర్కారుకు హెచ్చరిక పంపాలని బీఆర్ఎస్ భావిస్తున్నది. ఇప్పటికే రుణమాపి మోసం, రైతుభరోసా కుదించు కుటుల కొట్టడం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా కొద్దిరోజుల నుంచి ఆ గ్రామాంతో రోడ్లపైకి వస్తున్న విషయం తెలిసింది. ప్రభుత్వ తీరుపై గుర్తుగా ఉన్న న్యాయస్థానం తరలివచ్చేందుకు మహాధర్మాకు సిద్ధంగా ఉన్న నేపథ్యంలో ఆ మేరకు ధర్మా స్థలంలో అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయడంలో పార్టీ నేతలు నిమగ్నమయ్యారు.

నేడు నవోదయ ప్రవేశ పరీక్ష

- ఉదయం 11:30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1:30 వరకు..
- నిమిషం ఆలస్యమైనా అనుమతి నిరాకరణ
- ఉమ్మడి జిల్లాలో 27 పరీక్ష కేంద్రాలు.. 4,547 మంది విద్యార్థులు

1525 మంది విద్యార్థులు.. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో 5 పరీక్ష కేంద్రాల్లో 699 మంది విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరుకానున్నారు. పరీక్ష ఉదయం 11:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1:30 వరకు జరుగుతున్నది. నిర్ణీత సమయానికి కంటే ఒక్క నిమిషం ఆలస్యమైనా పరీక్ష కేంద్రంలోకి అనుమతి ఉండదని అధికారులు స్పష్టం చేశారు. దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని విద్యార్థులు గంట ముందుగానే పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాల్సి ఉంటుంది.

రామగిరి, జనవరి 17: జనవరి 17నోదయ విద్యాలయంలో 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి 6వ తరగతిలో ప్రవేశానికి నిర్వహించే అర్హత పరీక్ష శనివారం నిర్వహించబడుతుంది. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 27 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా 4,547 మంది పరీక్ష రాయనున్నారు. ఇందులో 2,561 మంది బాలురు, 1,986 మంది బాలికలున్నారు. నల్లగొండ జిల్లాలో 18 పరీక్ష కేంద్రాల్లో 2,329 మంది విద్యార్థులు.. సూర్యాపేట జిల్లాలో 9 పరీక్ష కేంద్రాల్లో

- ఇవి తప్పనిసరి**
- ❖ ప్రతి విద్యార్థి హాటిటికెట్(అడ్మిట్ కార్డు)తోపాటు ఏదైనా గుర్తింపు కార్డు తెచ్చుకోవాలి.
 - ❖ బల్ల లేదా బ్లాక్ పాయింట్ పెన్సు తీసుకురావచ్చు.
 - ❖ ఎలాంటి ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలకు అనుమతి ఉండదు.
 - ❖ విద్యార్థులకు ఇచ్చే ఓంపెంజీను పెన్సుతో మాత్రమే నింపాలి.

99 మంది కార్యదర్శుల సర్వీస్ బ్రేక్

- నిలబడ బిల్లుల నిలబుల్లి
- వెళ్లిన వారిపై కలెక్టర్ సీరియస్
- నిలబు కాలాన్ని సర్వీస్ నుంచి తొలగిస్తూ బదిలీ
- లెటర్ పట్టినా నిలబు ఇవ్వలేదంటున్న కార్యదర్శులు

నల్లగొండ, జనవరి 17 : అనుమతి లేకుండా.. నిలబు పెట్టకుండా విడుదలకు విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరుకానున్నారు. గౌరవార్యుల సేవ కోసం కలెక్టర్ ఇలా త్రివారం జిల్లాలోని ఆయా గ్రామ పంచాయతీల్లో పని చేస్తున్న 99 మందిపై వేసిన సర్వీస్ బ్రేక్ వేటు తీవ్ర చర్యనియాంశంగా మారింది. ఒక్కొక్కరు ఒకటి నుంచి 11 నిలబు పాటు నిలబు పెట్టకుండా డ్యూటీలు ఎగ్జిక్యూట్ కారణంతో నిలబు పీరియడ్ను సర్వీస్ నుంచి బ్రేక్ చేస్తూ కలెక్టర్ ఆయా స్థానాల నుంచి బదిలీ చేస్తూ తాజాగా ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. కాగా, తాము పలు కారణాలతో నిలబు కావాలని ఎంపీఓ, డిపీఓలకు తెలుపు ఇస్తే తీసుకోలేదని, విడి లేని పరిస్థితుల్లో రిజిస్ట్రేషన్ పోస్టు కూడా చేశామని పలువురు పంచాయతీ కార్యదర్శులు అనుభవించారు. తిరిగి సర్వీస్ బ్రేక్ నుంచి తమను మినహాయించు ఇవ్వాలని కోరుతూ శుక్రవారం కలెక్టర్ను కలెక్టర్వేదికలో కలెక్టర్ను కలిసి విన్నవించుకునే ప్రయత్నం చేయగా.. ఆమె సీరియస్ అవడంతో వెనక్కుపోయారు. ఈ విషయంపై పలువురు ప్రజాప్రతినిధుల నుంచి కూడా కలెక్టర్కు ఒత్తిళ్లు వస్తున్నట్లు సమాచారం.

తీర్థో అవుట్ సోర్సింగ్, కాంట్రాక్ట్, రెగ్యులర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులు పని చేస్తున్నారు. అందులో పలువురు గతేడాది మార్చి నుంచి డిసెంబర్ వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా పలు కారణాలతో నిలబు పెట్టి విడుదల మానేశారు. కొందరు ఆరోగ్య సమస్యలు, మరికొందరు ఇతర ఉద్యోగాలకు ప్రేరేపన, వివిధ కారణాలతో నిలబు తరబడి నిలబులే ఉన్నారు. వారు ఇటీవల రి జాయినింగ్ కోసం వెళ్లగా గత నెల 24 మంది, ఈ నెల 11న మరో 99 మందిని మొత్తం 128 మంది నిలబు కాలాన్ని సర్వీస్ బ్రేక్ చేస్తూ కలెక్టర్ ఆర్డర్ ఇచ్చారు. నిలబు కాలాన్ని బట్టి సుదూర ప్రాంతాలకు రి పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. కొందరు డ్యూటీలో జాయిన్ అవుతూ, మరికొందరు జాయిన్ కాకుండా నిలబు పెట్టిన వారిని మాత్రం బదిలీ చేశారు. నల్లగొండలోనే ఈ నిబంధన ఎందుకు అని కార్యదర్శులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇతర ఉద్యోగాలకు ప్రేరేపన వెళ్లకూడా, నిలబు పెడితే ఎందుకు ఇవ్వలేదు, బదిలీ చేస్తే చేయండి గాని.. సర్వీస్ బ్రేక్ ఎందుకు అంటున్నారు.

రెండు విడుదలగా 122 మందిపై..
నల్లగొండ జిల్లాలో 844 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా, ఆయా పంచాయతీలు

మానవీయ కోణంలోనే చర్యలు తీసుకోలేదు : ఇలా త్రివారం, కలెక్టర్
సమాచారం లేకుండా దీర్ఘకాలం విడుదల గౌరవార్యుల 99 మంది కార్యదర్శులు క్రమశిక్షణ చర్యల్లో భాగంగా సస్పెండ్ అయ్యారని, మానవీయ కోణంలో ఆలోచించి సర్వీస్ బ్రేక్ చేశామని శుక్రవారం ప్రకటనలో కలెక్టర్ ఇలా త్రివారం పేర్కొన్నారు. కార్యదర్శులను ఇబ్బంది పెట్టేద్దనే కనీస చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

డ్రోన్ సహాయంతో టీబీ రోగుల శాంపిళ్ల తరలింపు



గట్టు సింగారం నుంచి రామన్నపేట ప్రభుత్వ దవాఖానకు డ్రోన్ సహాయంతో శాంపిళ్లను పంపిస్తున్న వైద్యులు

గట్టు సింగారం నుంచి రామన్నపేట ప్రభుత్వ దవాఖానకు డ్రోన్ సహాయంతో శాంపిళ్లను పంపిస్తున్న వైద్యులు

పడుతుందని ఆయన చెప్పారు. గ్రామంలో 11 మంది శాంపిళ్లను సేకరించి పంపిస్తున్నా తెలిపారు. మామూల ప్రాంతాల్లో రోగుల, పేట ప్రభుత్వ దవాఖానకు డ్రోన్ సహాయంతో పంపిస్తున్న మండల వైద్యాధికారి భరత్కుమార్ తెలిపారు. అడ్డగూడూరు నుంచి రామన్నపేటకు 59 కిలోమీటర్ల దూరం ఉంటుంది, వాహనంపై పంపిస్తే ఒక గంట 20 నిమిషాలు పడుతుంది, అదే డ్రోన్తో 30 నిమిషాల సమయం మాత్రమే

నేడు పెన్నా సిమెంట్ కర్మాగారంలో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ

దామరవర, జనవరి 17 : మండలంలోని గణేశపహాడ్లో ఏర్పాటు చేసిన పెన్నా సిమెంట్ కర్మాగారంలో ఉత్పత్తి సామర్థ్యం పెంచుకోవడం ద్వారా ఈ నెల 18న ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిర్వహించనున్నారు. పెన్నా సిమెంట్ కంపెనీని ఇటీవల ఆర్ఎన్ గ్రూప్ సంస్థ కొనుగోలు చేసి పేరును అంబుజాగా మార్చుకోంది. కర్మాగారానికి చెందిన మైనింగ్ టీజా ముగియడంతో గతంలో ఉన్న 1.5 మిలియన్ టన్నుల సామర్థ్యంను 1.8 మిలియన్ టన్నులకు పెంచుకోవడంపై ప్రజల దరఖాస్తు చేసుకున్నది. కంపెనీలో మైనింగ్ అధికారులు

గతంలో రెండు సార్లు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు చర్యలు చేపట్టగా కొన్ని పరిస్థితుల ప్రభావం కారణంగా వాయిదా వేశారు. ఈ నెల 18న తిరిగి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిర్వహించనున్నారు. స్థానికంగా ప్రభావ గ్రామాల్లోని శూన్య పాడే, గణేశపహాడ్ గ్రామస్థులు గతంలో కంపెనీకి వ్యతిరేకంగా నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నేపథ్యంలో పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. రాష్ట్రంలోని 1.8 మిలియన్ టన్నులకు పెంచుకోవడంపై ప్రజల దరఖాస్తు చేసుకున్నది. కంపెనీలో మైనింగ్ అధికారులు



నల్లగొండ బస్టాండ్లో బస్సుల కోసం ఎదురుచూస్తున్న ప్రయాణికులు

బస్సాండ్లు కిటకిట

- ఆర్టీసీ సెక్షన్ల బస్సుల్లో 50 శాతం అదనపు చార్జీలు వసూలు
- ఉమ్మడి జిల్లాలో 640 బస్సులకు 398 సెక్షన్ల బస్సుల్లో..
- నిలబడ బస్సులు లేక మినహా ప్రయాణికుల అవస్థలు

బస్సాండ్లు కిటకిట మారాయి. ఆర్టీసీ అధికారులు హైదరాబాద్ నడిమి బస్సులను సెక్షన్ల వేరిబు 50 శాతం అదనపు చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. దీంతో ప్రయాణికులు చేసేదేమీ లేక ఎలాగైనా గమ్యం చేరాలనే ఉద్దేశంతో వెళ్లాలి వస్తున్నది. ఇదేమీ దోపిడీ అని కొంత మంది ప్రయాణికులు అడిగితే సెక్షన్ల బస్సులు అని ఆర్టీసీ అధికారులు చెబుతున్నారు.

కానరాని ఉచిత బస్సులు
ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని డిపోల్లో 640 బస్సులు ఉండగా వాటిలో 398 బస్సులను అదనపు బస్సుల వేరిబు చార్జీలు లేక పోవడంతో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం లేకుండా పోయింది. డిల్వీ, సూపర్ లగ్జరీ, సెక్షన్ల బస్సుల్లో కార్డులు పెట్టుకొని వెళ్లాలనే పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఉచిత బస్సులు గంటకొకటి వచ్చినా కిక్కిరిస్తూ వస్తుండడంతో పిల్లలు, పుష్పలతో ప్రయాణించడం గగనంగా మారింది. నల్లగొండ, మిర్యాలగూడ నుంచి అత్యధికంగా హైదరాబాద్కు వెళ్తుండడంతో అక్కడి నుంచి సెక్షన్ల బస్సులను ఎక్కువగా నడిపిస్తున్నారు.

నల్లగొండ సీటీ, జనవరి 17 : సంక్రాంతికి గ్రామాలకు వచ్చిన ప్రజలను పండుగ వాతావరణం కల్పించే పట్టణాలకు తిరుగు ముఖం పడుతున్నారు. స్కూళ్ల నిలబులు ముగియడంతోపాటు ఉద్యోగాలు, వ్యాపారాలు చేసే వారు హైదరాబాద్ తదితర ప్రాంతాలకు వెళ్తుండడంతో

కుల గణన ఆధారంగా తయారీ జాబితా

- అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్

నల్లగొండ : ప్రభుత్వం ఇటీవల చేపట్టిన కుల గణన సర్వేలో రేషన్ కార్డు లేని వారి జాబితాను రాష్ట్రస్థాయిలోనే తయారుచేసినట్లు అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఆ జాబితాను మండలం, మున్సిపాలిటీలకు పంపినట్లు వెల్లడించారు. గ్రామాల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మున్సిపాలిటీల్లో వార్డు అఫీసర్లు ఈ

నెల 16 నుంచి 21వరకు కేట్రస్థాయిలో పరిశీలన జరిపి అర్హులను ఎంపిక చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. 21న మునాయిదా జాబితాను గ్రామ సభల్లో అమోదించిన తర్వాత జాబితాను మండల, మున్సిపల్ లెగిస్ల డ్వారా కలెక్టర్కు, ఆ తర్వాత పౌర సభలకు కమిషనర్కు పంపించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ రేషన్ కార్డులు అందుతాయని శుభవార్త ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



గంజాయి కిల్లినలో వేస్తున్న ఎస్సీ సనీటీకర్లను, జిల్లా డ్రగ్స్ డిసాజెట్ అధికారులు

483 కేజీల గంజాయి బూడిద పర్యావరణానికి, ప్రజలకు హాని కలుగకుండా చర్యలు

మరంపల్లి, జనవరి 17 : సూర్యాపేట జిల్లా పోలీసులు సీజీ చేసిన 483 కేజీల గంజాయిని జిల్లా డ్రగ్స్ డిసాజెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ, కోర్టు ఉత్తర్వుల ప్రకారం శుక్రవారం మరంపల్లి మండలంలోని నాగార్జున సిమెంట్స్ పరిశ్రమలో కిల్లిన్ అనే అత్యాధునిక సాధనంతో బూడిద చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నో మాట్లాడుతూ 15 పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో 44 కేసుల్లో స్వాధీనం చేసుకున్న రూ.1.20 కోట్ల విలువైన 483 కేజీల గంజాయిని కోర్టు ఉత్తర్వుల మేరకు ఫ్యాక్టరీకి చెందిన వెయ్యి డిగ్రీల సెటిలను ఉష్ణోగ్రత కలిగిన కిల్లిన్ అనే అత్యాధునిక సాధనంతో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బొంబే మల్లయ్యయ్యాదవ్

ఆరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

- సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చి ఇప్పుడు డైవర్షన్ పాలిటిక్స్
- మాజీ ఎమ్మెల్యే బొంబే మల్లయ్యయ్యాదవ్

నడిగూడెం, జనవరి 17 : ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని మాజీ ఎమ్మెల్యే బొంబే మల్లయ్యయ్యాదవ్ అన్నారు. నడిగూడెం మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఏడాది పాలన పూర్తయినా ఇంత వరకు ఒక్క హామీ కూడా పూర్తి స్థాయిలో అమలు కాలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డైవర్షన్

బీఆర్ఎఫ్ యూ డిగ్రీ, పీజీ పరీక్ష ఫీజుల షెడ్యూల్ విడుదల

రామగిరి, జనవరి 17 : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో డిగ్రీ, పీజీ కోర్సుల పరీక్ష ఫీజు చెల్లింపు షెడ్యూల్స్ను చర్చిల్లి విడుదల చేసినందుకు నల్లగొండ బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కోఆర్డినేటర్ అంతటి శ్రీనివాసులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు నల్లగొండ రిజిస్ట్రేషన్ కోఆర్డినేటర్ డి.ఎం.ఎ. 9701616455, 9593101295 ఫోన్ సంబద్ధలోగాని సంప్రదిం

చాలని పేర్కొన్నారు. డిగ్రీ 1, 3, 5వ సెమిస్టర్ పరీక్ష ఫీజులను ఈ నెల 30 లోగా.. డిగ్రీ ఓల్డ్ బ్యాచ్ వారికి పరీక్ష ఫీజు ఈ నెల 21లోగా చెల్లించాలని తెలిపారు. పీజీ(ఎంఏ, ఎంకామ్, ఎమ్మెస్సీ) లిసెన్స్ అంతటి శ్రీనివాసులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు నల్లగొండ రిజిస్ట్రేషన్ కోఆర్డినేటర్ డి.ఎం.ఎ. 9701616455, 9593101295 ఫోన్ సంబద్ధలోగాని సంప్రదిం